

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve
Égész évre — K
Fél évre — K
Hagyományos 60.000 K
Egy hónapra 10.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részét érintő összes kérdéseket a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címre küldendő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Kéttemplom-úti

Telefonszám: 141.

Örökmécs

Iánja lobog ma déli tizenkét órától a fővárosban, az Újpesti helyén, a Hoid utca és Báthory utca kereszteződésénél, ahol utolsó dobant Báthory Lajosnak, az első felkelés magyar miniszterének szent hazaszerződést írdott szíve.

E rubinkéteben elrejtett elektromos égő színtel nélküli világító fog a smig Arad földje rézságban szenved, az örökmécshez zsarndokol a vértanúk emlékezetét híven őrző nemzet.

A vértanúk mai emlékülnepe az ev. templomban Sárkány Béla mondott könyörgési, az iskolák ünnepei az alábbi sorrendben folytak le:

A ref. főgimnázium és tanítóképző intézet növendékei a ref. templomban tartott istentiszteleten jelentek meg, melyen Mura-közgyula lelkész ünnepi könyörgést tartott.

Iskolai ünnepséjt tartottak az állami fő-reáliskolában, a női és fiúfelőiskolákban, az iskolák és a rom. katib. főgimnáziumban. Az áll. főreálban Szabó László önk. elnök, Flügner Géza, Reisz Dező, Gasparics László, Sántiha István szerepeltek ennek, zeneszámokkal és szavallatokkal.

A női felőiskolákban iskola ünnepélyen Katona Erzsébet, Hóchinger Hedvig, Kertész Mária működtek közre.

A fiúfelőiskolákban Kuli László, Kiss Lajos, a zene- és énekkar.

A rom. katib. főgimnáziumban Mihály Béla kegyesrendi tanár, Antal Endre, Balint Emil, Kövesi József és az énekkar szerepeltek az ünnepélyek műsorán.

A városi tanácsokban délután lesz az ünnepség, melyen Vöröss József igazgató tarti alkalmi beszédét.

Kecskemét zenekulturájának fejlődése.

Rendkívül nagyjelentőségű intézkedések történtek legutóbb városunk zenekulturájának emelése érdekében.

A zenekultura apolására és fejlesztésére elsősorban a városi zenekosla hivatali, mely kiváló vezetőjével és tanári karával szép eredménnyel teljesíti kultúrhatását. Az általános kulturának az elemi oktatás színvonalára, az analitibéltusm szízeléka a fokmérője, a magassabbfokú kulturának pedig a zenei élet fejlődése. Ezért kell nagy örömmel üdvözölnünk éppen most, az általános kultura emelése, a népvételei fejlesztésére épült tanyai elemi iskolák megnyitásával a városi zenekoslaiban történt örvendetes haladását.

A zenekoslaiban különösen a hegedű-tanszakon annyira megnövedkedett a beiratkozások száma, hogy szükségessé vált a rendszeresített, de már régóta üresedésben levő második hegedűtanszék betöltése. A zenekosla felügyelő bizottság javaslata alapján a városi tanács Vásárhelyi Zoltán, Vásárhelyi József árvasági kiviált tenetségű fiait hívta meg, akinek képességei városunk közönsége előtt ismeretek és fővárosi, sőt külföldi szakkörök előtt is elismerterek. Vásárhelyi Zoltán tehetsége és magasfokú képzettsége teljes méltánylást találó különösen, Esztorozásban, Reválban, majd pedig Norvégiában, Bergenben, sőt

szülővárosának meghívása taláta. Benne mindenképpen méltó egyenre esett a városi tanács szerencsés választása, a hozzá földölt reményekkel teljes merleiben valóra fogja váltani. Vásárhelyi Zoltán értesítésként szerinti a napszoban már haza is érkezik, hogy a város meghívásának eleget tegyen s működéséit megkerdje.

A másik örvendetes hír, amelyről be kell számolnunk ezzel a kérdéssel kapcsolatban, a városi zenekosla igazgatójának, M. Bodon Pálnak, a Műkedvelők Zenekara lelkes karnagyának akciója zeneéletünk földölti tésére, híres zenei nagyságok közreműködésével rendezendő hangversenyek rend szeresítésére. A városi tanács teljes megérteslése tette magává M. Bodon Pál tervezetét és az eleinte esetleg felerőmlő, de okvetlenül szükséges és megozandó anyagi szidozatokra vonatkozó javaslatát. A zenei kultura fejlesztése érdekében eléggé fel nem becődőlt jelentősége van ennek az intézkedésnek, amelynek megvalósítására a gaudiás javaslat alapján a költségvetésben gondoskodnak a fedeztetés.

Zenekulturánk fejlődésének vállalati képeztől még azall, hogy a Műkedvelők Zenekara élen művészi képességekkel megidólt s terveinek a megvalósítására nyitott lelkeséggel folytán teljes lelkesedéssel működ karnagyával nagyszabású hangversenyter megvalósítására vállalkozott. Nagy érdeklődésre méltó művészi hangversenyekere kezdő városunk két da iárdája is érdemes karnagyának ambiciózus vezetése mellett.

Fenilek szerinti zenei kulturánk szép reményekre jogosító fejlődés útján indult az idei szezonban.

Ország - Világ.

A kormányzó aiföldi kultúrkörútjáról keddén este visszerkezelt Budapestre. — Kielesberg kultuszminiszteri a szegedi egyetem díszdoktorrá avatja. — A Takarékosági Bizottság a jövőben a tisztviselők lelépése helyett a dologi kiadásokat fogja csökkenteni. — Magyarország 500.000 forintot fizetett a folyó évben a habóví elűtő angol adósságokért. — Budapestben lesz a legközelebbi nemzetközi gyorsítottkongresszus. — A fővárosban ma délután többere futó indul a vegyeleti sftétfában. — Az Ungváry cég kísérleti cölöka 80 holdas társaságföldmérését ajánlotta fel a földmiveltésügyi minisztertereknek. — A népjóléti miniszterterem nem fogadja el a hárommillió dolláros amerikai kölcsönt, mert a Kereskedelmi Bank ajánlata kedvezőbb. — A Nemzeti Bankba beérkeztek az első pengőre kiállított váltók. — Szombaton rendezik az első magyar hivatalos boxbajnokságot. — Fedák Sári Antonia-tanára indul Amerikába.

Február 11-19 között lesznek Zürichben a teli olimpiai játékok. — Az olasz kamara novemberben tárgyalja a halálbüntetés visszazsírításáról szóló törvényjavaslatot. — A görög király tönje visszafoglalására készül. — Svajc az utazókötöny nem követeli sem útlevelet, sem vízumot. — Dánia döntő bírósági szerződést kötött Franciaországgal, Németországgal és Lengyelországgal.

Elfogták a Szegedi-úti rabló-gyilkossá gyanusítottját.

Olvasóinknak bizonyára élénk emlékezetben él még az a vakmerő rablógyilkosság, amelynek a nyár folyamán a Szegedi út egyik házában Miklós Antal 53 éves dísznő-lupec elesté szidozta.

A Szegedi-úti véres éjszaka titkára a leg-szorgosabb rendőri nyomozás sem tudott rándezőzött világságost deríteni. A nyomozás szála több irányban húzódnak a rendőrségnek olyan adatok is jutottak bírkokba, amelyek arra engedtek következtetni, hogy a véres bűncselekményt egy Szarvas János nevű 29 éves székóti gyegene követte el.

Ez a Szarvas János, aki számalianszor ütökzött már össze a büntető törvénykönyv különböző paragrafusával s így régi ismerőse a rendőrségnek, legutóbb a kommun alatt elkövetelt rablásért és gyilkosságért kapott hét esztendi fegyházát. Büntetésének leolésére a szegedi Csillagbörtönbe szállították, 1923 ban azonban sikerült megszöknie és azóta is bujkálna az igazságszolgálatás elől.

Egy névelen fejteltes nyomán a rendőrségnek tudomására jutott, hogy Szarvas a Szegedi-úti gyilkosság idejében két napig Kecskeméten tartózkodott és a nyomozás során olyan adalokai gyűjtöit össze ellene, amelyek alapján indokoltan gyanúsították a nagy feltűnést kellett bűntény gyanúsítottát. Országzertre körözési indítoták a kéréskerítésére, amely eredményt is végzötték.

A budapesti rendőrség detektívjei legnapelőtt elfogták Szarvas Jánost Budapestben, ahol az Örménygyűtő 44 szám alatti házban közl egy esztendőre átvét alatt valaházaságban élő házastársával a viczházmesteri teendőket látta el.

A zajos mulató székóti gyegene elfogsá-sakot tagadta a terhére rótt bűncselekményt és arra hivatkozott, hogy alibit is tud igazolni.

A budapesti főkapitányság ma reggel megvasalva Kecskemétre szállította és átadta a rendőrségnek, amely meg a mai nap folyamán megkezdé kihallgatását.

Egy 76 éves ember megfojtotta öreg házvezetőt, mert nem tartotta tisztán lakását.

Jelenlétük, hogy Tas községben szeptember 20 án halva találtak egy asszonyt, akin a csendőrség gyanús külsőrelini nyomokat talált. Ezen ezéri a keceméti ügyészség a kunszentmiklósi járásbíróskot bíztta meg a boncolás és a nyomozás fogantatásával. A nyomozati iratok, melyek minden tekintetben példa nélküli sílő gyilkosságról rántották le a leplet, ma érkeztek meg a vizsgálóbíróhoz. A gyilkosságról az alábbi tudatlalásban számolunk be:

Óri József 76 éves Tas községi csőz már évekket élte Berbeáda lakáskának egyik szobáját Hoffer Anna 73 éves asszonyonak, aki a lakbér fizetése helyett ellátta az egész ház, de különösen: Óri lakásának takarítását. Óri tulajdonos tiszta, pedáns ember híreben állott és sehogyan

BORSÓDI
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET,
BURGA-UTCA 4.

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motort, gőzgépet, továbbá gardasági és borászati gépeket és minden e szakmába való doigot szakértően készítünk és cserélgést legpontosabban végzünk.

HIREK.

Naptár.

1926 október 7. **Csütörtök.** Olv. B. Assz. — Protestán. Amália. — Izz. 5067. Thirsi 29. Szính. thórak. — Nap két óra 0 óra 10 perc, nyugati 17 óra 29 perc. — Hold két óra 0 óra 10 perc, nyugati 18 óra 9 perc.

A Meteorológiai Intézetjelentése: Változókönyvű, lényegtelen hőváltozás, élvete kevés eső.

A Gyógyászat közli október hónapban dr. Farkas Béla (Szabadsgyógyász) és Siklósy Henrik (Mező-utcai) gyógyszertári terti ájszartai ügyeletés megszűnt.

— **Meghívták a várost a debreceni Tiszaszobor leleplezésére.** A debreceni Tisza István Tudományegyetem orvoskari telepe előtt folyó hó 17 én déli fél 1 órákor leplezi le a gróf Tisza István emlékére felállított szoborművet **Horthy Miklós** kormányzó jelenlétében. A szobormű Kisfaludi Síróli Zsigmond szobrászművésztől alkotás. A leleplezési ünnepségre a város- és közoktatásiügyi miniszter na Kecskeméti város községségi is meghívta.

— **Jászai Mari halálának napja:** október 5. történelmi dátum. A magyar szimfonikuszt képmagosi, évilkednek át az esztől közötti ünnepei zenés és búszékege szentelt sírba hosszú szüveves után be következett halálával. Széles skálájú, viharos erőt művészezte főleg történelmi drámáknek volt pótlóhatatlan erőssége. Izó magysárgat tüköröz vissza iródmunkájára is. — Többször megízlelte szereplésével a Katona József-színházat is. Épen harminc évvel ezelőt, 1896 októberben a színház ünneplésé megnyitói esélyét a Bánk bán előadásán szerepelt a kecskeméti közönség előtt.

— **Az utcák kövezése.** A folyó évi beruházási program legjelentékenyebb része, az utcák kövezése igen szépen halad előre. Jelenleg a Tasi téren, a Csongrádi és Bercsényi utcákban folyik a kövezés. Ez utóbbival a hét folyamán teljesen előkészítendő a nyomban utána a Bánk bán utca a Korona utca követi soron, amelyet az érdekléti területen trachit kockákkal fognak beburkolni. Az újvezetés utcaikon a járdák elkészítésének tervein most dolgozik a város n. északii hivatala.

— **Emlékeztető.** A Kaszinóban a havonkénti szakszaksz brárságsz összejövetelei folyó hó 7 én, csütörtök este fél 9 órákor tartják meg.

— **Pótbéírás a városi zenekolólaba.** Vasárnapj Zoltán hegedűművel meghívása lehetővé tette még néhány hegedűszakszokos tanuló felvételét. A beíratású óhajók csütörtökön (okt. 7 én) délután 3 órákor jelentkeznek az igazgatói irodában. A beíratású a szülő jelenléte szükséges. A felvételi vizsga díja 31.250, beíratási díj 100.000, tanítói évi 900.000 korona, mely 9 havi egyenlő részletben fizethető.

— **A felsőkerületi 48 as Kőr hazafias gyászünnepe.** A kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi Párt- és Népkör f. hó 10-én, vasárnap délelőtti fél 11 órákor hazafias gyászünneppel rendez az Iparos Oltthon dísztermében a mohácsi gyásznep sz az 1849. október 6-án kivégzett mártírok emlékeztetőre. Az ünneppel műsora a következő: 1. Himnusz. 2. Ének a közönség. 3. Megnyitói beszéd. 4. Tartja dr. Horváth Mihály lakarekpenziári elnök. 5. Kisfaludi Sándor: Mohács. Szavaija: Bogdy Antal. 6. Emlékezés Mohácsról. Tartja: Dr. Hegymegi Kiss Pál ny. államtitkár, nemzeti gyűlési képviselő. 7. Svjó Sándor: Magyar Ének. Szavaija: Tormássy Boriska. 8. Október 6. Emlékezés. Tartja: Dr. Váry István ügyvéd. 9. Záróbeszéd. Tartja: Sándor István ny. polgármester. 10. Szózat. Ének a közönség. — Este nagyszabású emlékvacsora lesz a Kőr Arany János utcai helyiségében, melyre több nemzeti gyűlési képviselő is részvesz. Aláírásai is vendéglősnél.

— **A nemesfémlapok szinarany 478, 050 karintos briliáns melet 2. 197 karintos briliáns közönséges 587, 130 karintos briliáns közönséges 13 millió korona.**

Hangzatos kommentár mellőzésével

saját érdekében kérjük, figyelje állandóan híradási rovatunkat. Minden vonatkozásban **legeredményesebben, legnyeresebben és legolcsóbban hirdét** a **«Kecskeméti Lapok»** kiadóhivatala (Kéttéplom-kő)

— **Csütörtökön kezdődnek el az adórázások.** Bud János pénzügyminiszter az egygyespart legutóbbi étekezletén az adókvétel és adminisztráció elvon elhangzott panaszokkat kapcsolatosan kijelentette, hogy a panaszokat felülvizsgálta és köllő bizottságot fog küldeni a terlemek oroszlására. A miniszterületi bizottság, mint értesülünk, csütörtökön kezdi meg működéset a először Miskolcra utazik. A bizottság úgy a forgalmadó, mint a városi köllő csővi felhosszítása, továbbá az illetékes bások terén az ottani közegek működését felülvizsgálja és meghallgatja azokat a panaszokat, amelyek a forgalmadóhatályn, általában az adóadminisztráció terén felmerültek. A miniszterületi bizottságon kívüli egyéb bizottságok is ellenőrzik az elhangzott panaszokat s ezek a bizottságok is legközelebb bejárják azokat a helyeket, ahol panaszok merültek fel.

— **Még mindig üzetlen a borpalc.** A mai borpalcon hasonlóan az előbbiekhez, aig forgalomban elő köfésék. A kereskedők 6000 K-ft legérnek, a gazdák 7000—8000 K-ft kértnek.

— **Megkezdtek az adóösszeírást.** Az adókötések és adórázások összeírását a város köllőterületén tegnap kezdette meg az adóhivatal. A köllőterületi összeírási munkálatait még e hónapban befejezik s novemberben hozzáfognak a beíratást összehozásához.

— **A Szolnoki AK—KSC labderúg csapatainak mérkőzése** vasárnap délután 3 órákor lesz a Műkert melletti pályán. A KSC csapata lelkesen készüli a küzdelemre.

Wagner és klosterneburgi
must- és bormérők
kaphatók FEHÉRVÁRI ANTAL órás és
lészerezésnél, Arany János-utca 1.

FORD
a világhírű autógyáros három évvel
alatt lett a világ leggazdagabb embere
Ennek a szédítő karrierének
pontos történetét mondja el
Ford:
Életem és működésem
c. könyvében, mely most jelent meg a
Légrádi nyomda és könyvkiadó r.f.
kiadásában.
Minden olvasó megtanulhatja belőle,
hogyan mi a gazdagodás útja.
Ára 10 pengő.

* **Székrekedésnél,** emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértüdülésoknál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk rggel éghyomorra 1 pohár természetesen »Ferenc József« keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalataink szerint a **Ferenc József** viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságait egyetl magában. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **A KTE f. hó 6-án este 8 órákor a Luszka féle vendéglőben athlétiák szakszülőlést tart.** Szaksz. vezető.

— **Új utószór a tüdővész ellen.** Rheimsből jelentik: A szociális közegészségügyi szövetség nagygyűlésén Calmette ismeretle a gümörv elleni »BCG« oltóanyaggal való gyermekoltás eredményét. Egy év alatt 1210 újoltas aiktamált, amelyek közül az oltási 291 esetben a ragályozási idő alatt nem eikünlített újszülötteken hajlottak vege, a hallozási arány számol 1 százaléka csökkent, míg ez a szám olási nekül legalább 25 százalékkal lett volás ki.

Lapunkat naponta négy alkalommal szakszülőlést tartunk a városi önkormányzatnál.
Apróhírdetés-utalvány.
10 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala (Kéttéplom-kő) hárunk ingyen küldi egy 10 szülőlést adó apróhírdetést.
Érvényes: 1926 dec. 7-ig.

Mozgóképszínház.
Jákob fiai
megrázó, könnyekig meghatató és izgalmas történet
a newyorki ghetto
külföldi világából!
RUDOLFSCHILDKRAUT-
nak, a Reinhardi-színháznak nagy ember-
ábrázoló művésze teljes fényben ragyog a film színpadán, melynek megrázóbb alakításait aig láttunk filmen.
Az óriási áldozatokkal megszerzett filmet lemelet helyárak és számozott helyek mellett
szerdán és csütörtökön
1/25, 3/7 és 9 órákor mutatja be a
Mozgóképszínház.

Heti műsor:
Szerda—csütörtök: Jákob fiai.
Péntek—szombat: Mugal oroszlánja (Mossjonkine-film) és Amig egy leány eljött odáig.
Vasárnap: Körtalány és 13-as bércok.

FLIT
Elipusztuinaak a
legyek, szunyogok, poloskák, molyok, svábbogarak
Magyarországl központ:
Panacea Rt. Budapest 4.
Amerikai gyár: Standard Oil Co. New-Jersey, New-York.



TUDJÁK MÁR?

hogy a **KECSKEMÉTI LAPOK** minden előfizetőjének és napi veendőjének **INGYEN IS HÍRDÉT** a Kiadóhivatal (Kéttíplom-kör).

Egyregegy előfizetlre . . . 8 ingyen hirdetést költök. Egy napi előfizetlre . . . 1 ingyen hirdetést költök. 13 nap hirdetl-utárlapért . . . 1 ingyen hirdetést költök. Kiváontra 3 apróhirdetl helyett 1 négy cm. magas hirdetst költök.

Az előfizetl lejártil igénybe nem vett hirdetlét így vissz.

TOZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:

76-os tizai buza 357,5—360,0, felőliszaj 352,5—355, pestvidéki, fejelemgyei és dunántúli 350,0—352,5, 77-es tizai 360,0—365,0, felőliszaj 355—360,0, pestvidéki, fejelemgyei és egyéb dunántúli 350—355,0, 78-as tizai 365—367,5, felőliszaj 360—362,5, pestvidéki, fejelemgyei és egyéb dunántúli 355,0—357,5, 79-es tizai 360—362,5, felőliszaj 355—357,5, pestvidéki, fejelemgyei és egyéb dunántúli 352,5—355,0, pestvidéki rozs 260,0—262,5, árpa 210,0—225,0, árpa másod 195,0—200, zab 205,0—210,0, lengeri 250,0—252,5, korpá 155—157,5 ezer korona Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: Angol font 346,050—348,050, Belgia frank 1895—1915, Cseh korona 2110—2120,0, Dán korona 18,935—18,995, Dinár 1255—1265,0, Dollár 71,025—71,325, Francia frank 1985—2005, Holland forint 78,525—78,675, Lengyel zloty 7630—930, Lei 360—374, Levá 515—522, Lira 2660—2740, Német márká 16,970—17,030, Osztrák schilling 10,052—10,092, Norvég korona 15,025—15,075 Svájci frank 13,795—13,845, Svéd korona 19,065—19,125, korona.

A mai zürichi nyitás:

Zürich Budapest 0.007245.

Felelős szerkesztő: dr. Szabó Ábrám.

Lapkiadója és kiadó

az Eötvös Könyvkiadó- és Nyomda-Résztársaság

APRÓHIRDETÉS-ÁRAINK

Egyszeri közlés 15 szócig . . . 10,0 0 K (P—80)
Kétszeri „ 15 „ . . . 17,500 „ (P 140)
Háromszori „ 15 „ . . . 25,000 „ (P 2—)
Minden további szócig 500 K-ért (P—04) közzök.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház. Árok-útja 6. sz. a. bar. eladó. Értekezni lehet uyanott.

Kis családi házat veszek kizárólag a központ közelében 2—3 szobásat. Címet a kiadóhivatalba kérem leadni.

ADÁS-VÉTEL

Különféle luskuzsokcsik, fedéres parasztkocsi, henteskocsi és sárhányók kocsi eladó! Somodi János kocsiéveszénél, III., Szilárdi Károly-utca 4. sz.

Burgonya és csöves kukorica eladó III., Kékesi Széchenyi-utca 17.

240 cm. széles szőnyegszővőszék eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

Kihúzócs cseléd faagy eladó. Cím: Szánthó Lajosné, Széchenyi-út 1 II. em.

Mindenemű fűszer- és festékáru legelőssbb bevásárlási forrasa Stein Lajos, V., Beczky Ferenc-utca 3.

Cseh bodegában friss tej, úrú, tejfel, sajt, túró és nyári szalám, felvágottak, zöldségfélék a legelőssbb árban szerzerhetők be. Bemutató 6. sz.

Háromgyevedes üvegű eladó. Megtekinthető a kiadóhivatalban.

Műtrágyák,

— szuperfoszfát és kálcium vizonitindóknak kedvezményes árban, — istálló-, sertés- és humusz-trágyák bármily mennyiségben, továbbá BORTÁPOSZÁKOK, valamint fejőgépek, ömök és mindenféle pincészetű cikkek legelőssbb árban

Szőlősgazdák Szövetkezetében,

III., Széchenyi-út 26. sz. Telefon 289.

Jobb leaz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet

Tiringer autogénnel meghegeszt.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autót-, motor-, gőz- és mozdogazdasági gépjávtákokat

Pontos kiszolgálás! **Szolid árak!**

VALÓDI ANGOLSZÖVETEK! + GUMMIKABATOK!

Télikabátok, felöltők, diltönyök nagy választékban legelőssbban kaphatók

VÉGH ZSIGMOND

cégnél, Piac-tér.

Elnő osztályú úrliszabóság!

Kész férfiruha-fűzet!

Jókarban levő kerékpárt keresek megvételre. Cím a kiadóhivatalban

Jóforgalmú fűszerüzlet eladó a központ, más vállalkozás miatt. Cím a kiadóhivatalban.

Pávatólat veszek, esetleg kizárólag. Cím: Füzes-utca 10.

Használt fürdőök kerestetik megvételre. Cím: Kistrafik, Ókölögymellett.

Tengeri- és árpadarálómalom legelőssbb rendszerű — óránként 4 mm. teljesítményű — eladó. M-gazdaságtól IV., Vaesi-utca 5 alatt.

LAKÁS-ÜZLET

Különbejárátú bútorozott szobát keresek kizárólag a központban. Címet a kiadóhivatalban kérem leadni.

Bútorozatlan szobát keresek minden mellékkeliség nélkül, évi bérbé. — Cím a kiadóhivatalban

Műhelynek megfelelő helyiség kiadó Belső Széchenyi-utca 15. sz. alatt.

Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget keresek a központban közel. Udvarban is lehet. Címet a kiadóhivatalba kérem leadni.

Kiadó bútorozott szoba magányos úr részére. Egy szép télikabát eladó. Cím a kiadóhivatalban

Keresek 1 szoba, konyha és mellékkeliségekkel álló lakást. Címet a kiadóhivatalba kérem leadni

Központi fekvésű 3 szobás modern lakás nov. 1-re kiadó. Bővebbet a Székely gyűgyszeriarban.

Szár az raktárhelyiséget, lehetőleg prdalt, bérbé, vész Alföldi Szövetkezet, Széchenyi-tér 3. Telefon 239.

Kiadó pince üzlethelyiség, azonnal átvehető. Örv. Vilyantay Ferencné, Kőrösi-utca 38. alatt.

ÁLLÁS NYERHET

Elnőosztályú szabóságédeket és egy ügyes varródeányt magas fizetéssel vezess. Lugossy György úrliszabóság.

Szőnyegszövő-lányokat felveszek. Cím: Katona József-utca 7. sz.

ALKALMAZÁST KERES

Szántást motormal jutányos áron vállal Győrty Károly, Bocskay-utca 24.

VEGYES

Kőrfűrészgéppel favágatást házhoz járva jutányosan vállal Jaska Gyula. Telefon 135. Hungária-nyomda

Erzsébet sörcsarnok egész éjjel nyitva van az utazóközönség rendelkezésére. Kőrösi-utca 32. Allandóan kaphatók hideg és meleg ételek.

Mezőgazdasági munkára bérét egy hónapi időtartamra három db-ig érte, igazoltat keresek. — Értekezni lehet a református egyház pzentári hivatalában.

Női kalapok atormálással a legelőssbb dívat szerinti készíten — Férfikalapok lisztelést szakaszában végzi Gúg Thámér kalaposmester, Gáspár András-utca 7. sz. Új kalapok raktáron.

Cipőfelsőrészeket tucatos és párocskát, valamint túrúzt, jutányos áron készít a Bőrpári Szövetkezet, Bathányi-utca.

Elveszett hétéon este a Rákóczi-úton egy férfi pénztárcát. Kérem a megtalálót, a pénzt tartsa meg, a tárcát és az iratokat hozza be Engel lisztelthez.

Kecskeméti újr. járásbírósg, mint televkvi hatóság. 11773/újr. 1926. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Az Alföldi Fekereskedelmi Rt. végrehajtónak Boda Pál végrehajtási szenedvő ellen indított végrehajtási ügyében a televkvi hatóság az újabb árverést 1.28.000 K kötelekötvelés s jár. behajlása végett a kecskeméti kir. járásbírósg területén fekvő s a Kecskeméti tv városban s a kecskeméti 1760. sz. betében A./I. szors. a foglalj, Boda Pál nevén álló btelekies háznak és udvarnak 20% részére 11.282.800 K-ot közzelít árban elrendele.

Arverést az 1926. évi október hó 22. napján délelőtti 10 órakor a likvi hat. hiv. helyiségében (Rákóczi-út 7. sz. földszint 26. ajtó) közzel megartani.

Az árverés áll kerülő ingatlant a kikéllítási ár kétharmadán alacsonyabb áron eladni nem lehet. Az árverési szándékok kötelesek bantápnézni a kikéllítási ár 10 százalékát, míg a kikéllítási áron feleli ígért esetében a többletet is 10 százalékát kézzépénben, vagy óvadékképes értékpaprosban a kikéllítési letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Kecskeméten, 1926. évi. poszt. 15.

Dr. Porcsi s. k. kir. bíró.

A kladmányi hitelű:

Gábris Elek telekgyűgvezető

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kék, férfi-, női- és gyermekcipő raktárát.

Lönszerzámja dupla ideig tart, ha „BODOLIN” bőspható olajjal kezeli. — Számtalan elismerővel uradalmak- és gardiákól. Kapható

Bódogh festékraktárban Nagykirályi-utca 11. sz.

Hullásalmát

minden mennyiségben legmagassbb napi áron vásárolunk

TÓTH ZSIGMOND ÉS TÁRSAI, Simonyi-utca.